

文娱速览

“花开时节又逢君”作品邀请展开展

本报讯 18日,由市文学艺术界联合会主办,中国澄怀堂书画社、千唐志斋博物馆承办的“花开时节又逢君”中国文联第四期全国文艺人才高研班视觉艺术学员作品邀请展在新安县千唐志斋博物馆开展。

此次展览内容涉及书法、美术、摄影、民间艺术等视觉艺术门类,展出的百余幅作品均出自去年参加研修班的学员之手,其中包括中国摄影金像奖获得者王争平、全国美展金奖获得者汤志义、中国书法兰亭奖一等奖获得者陈花容、中国民间文艺山花奖获得者杨新平等12位名家的作品。该展览将持续至5月17日,可免费参观。(高峰 赵赛娜)

杨海峰油画展开展

本报讯 18日,“或跃在渊——杨海峰油画展”在洛阳龙门博物馆开展。该展览将持续至5月9日,市民可免费参观。

杨海峰,河南荥阳人,毕业于河南大学艺术学院并留校任教,现为中国美术家协会会员。本次画展由河南大学艺术学院和洛阳龙门博物馆主办,展出杨海峰婚俗、黄河、佛教造像等题材油画佳作60幅,作品质朴浪漫,流露出作者对人生、社会、传统与现实的真切领悟。(常书香)

京剧《智取威虎山》今晚在洛上演

本报讯 (记者 张宁)今晚,由国家京剧院带来的《智取威虎山》将在洛阳歌剧院上演。

现代京剧《智取威虎山》改编自小说《林海雪原》,描写了侦察排排长杨子荣深入林海雪原,与匪首斗智斗勇,最终与追剿队里应外合歼灭匪帮的故事。该剧自1958年创排以来,先后演出数千场,堪称经久不衰的红色经典。今晚在洛上演的《智取威虎山》,主演为李博(饰杨子荣)、黄炳强(饰少剑波)、李晓威(饰李勇奇)、刘大可(饰座山雕)等。

该剧在洛演出时间为20日19时40分,咨询电话为69935678。



“让我们荡起双桨,小船儿推开波浪。”“我在马路边,捡到一分钱。”……曾经,一首首耳熟能详的儿歌,伴随一代代中国人度过了快乐的童年时光。近年,我国每年能创作出1000多首儿歌,然而在许多小学、幼儿园的00后、10后孩子的生活中,儿歌的“阵地”被各种爱情题材的流行歌曲挤占。

孩子们的歌在哪儿?

很多儿歌并不适合儿童演唱

近年,我国创作的儿童歌曲,除《别看我是一只羊》等少数几首外,大多传唱不广,而在多家网站评选的“十大经典儿歌”中,《歌声与微笑》《让我们荡起双桨》等依旧名列前茅。

中央音乐学院教授、音乐教育家周海宏认为,目前国内儿童音乐创作,对儿童接受心理、接受习惯的关注明显不足,经常以成人的思想、视角来揣测孩子们的需求,导致不少所谓儿歌并不适合儿童演唱。

多位一线音乐教师及学生家长反映,目前中小学音乐课本中的不少歌曲,距离孩子们的日常生活太远,导致不易被孩子们接受。

“我常翻看儿子的音乐课本,发现有的是唱江南水乡,有的是唱异国他乡,真正与孩子家乡有关的少之又少。我觉得应该增加有地方特色的曲目,这样可以让孩子们在学习歌曲的同时,也更了解、热爱自己的家乡。”一位北方的市民王先生说。

词曲作者热衷于创作流行歌曲

中央音乐学院教授、著名指挥家杨鸿年日前在人民音乐出版社举办的“繁荣少儿歌曲创作与出版”座谈会上表示,每年中国儿童音乐的创作远不止1000首,但能传到孩子耳朵里并被他们接受和喜爱的寥寥无几。这里有通道不畅的原因,每一期音乐杂志都发表很多首儿歌,其中不乏优秀作品,但老师拿不到,拿到也不会唱。

“新歌虽有,但能广泛传唱的很少,市场认可度低。”华中师范大学社会学教授梅志罡教授说,近年,社会上存在儿歌创作难、出版难、传播难这“三难”现象,这与儿歌创作所取得的经济效益难以超过流行歌曲有关,词曲作者更热衷于流行歌曲的创作,所以造成了能广泛传唱的经典儿歌很少。

“虽然我国每年能创作出1000多首儿童歌曲,但是通过电台、电视台播放出去被广大群众接受的少之又少。因为推荐力度不够,创作者的积极性无形中削弱。”作曲家秦咏诚指出。

儿歌创作应从孩子内心出发

词作家李幼容觉得,快乐是孩子的本性,我们要顺着他们的本性去创作,要写孩子的童心童趣,让他们在童趣中展开无限的幻想,启发他们的智慧。儿歌创作者应从孩子内心出发,创作出让孩子接受的儿歌。在歌词创作上,我们一定要写美好的东西,一个作家、一个音乐家保持善良的童心非常重要。世界上流传最广的那首生日歌《祝你生日快乐》,大人小孩都会唱,其实它首先是一首儿歌。

“要推出朗朗上口的儿童歌曲,把握好题材至关重要。唯有这样,作者才能创作出艺术性强、流传久远的经典作品。我们现在的歌曲数量很多,但是都略显浮躁,真正深入人心、能流传下来的歌曲较少。在内容方面也存在一些薄弱环节,比如缺少团结友爱、互相帮助的内容,这些正是需要在现在的孩子之间强调的。”作曲家龚耀年说。他表示创作队伍还应该不断发展壮大,尤其需要年轻的作者加入,一起为儿童歌曲创作努力。据《人民日报》(海外版)



《我梦最美》

由著名词作家曲波和作曲家伍嘉冀联袂创作的《我梦最美》,是残疾人追求“中国梦”的一首励志歌曲。这首歌曲全部由残疾人歌手演唱,他们通过自己的努力让更多人坚信,只要勇敢追逐,梦想就一定能够实现。(夕夕)

我梦最美

第八届全国残疾人艺术汇演主题曲

Musical score for 'I Dream the Most Beautiful' with lyrics and notation.

普鲁申科宣布重返赛场

日前,两届冬奥会冠军、俄罗斯花滑名将普鲁申科宣布将重返赛场。在去年的索契冬奥会上,他因为背伤退出了男单项目的争夺。

普鲁申科介绍,目前自己的主要目标是获得世锦赛和欧锦赛参赛资格,最终代表俄罗斯队参加2018年的平昌冬奥会。

这位32岁的“花滑王子”参加了4届奥运会,在2006年都灵冬奥会上获得了个人首枚冬奥会金牌,在去年的索契冬奥会上他获得了团体金牌,之后却因为背伤退出了男单项目的争夺。(据新华网)

小蜜蜂飞行25万千米,酿就天然丹参蜜 好来历将甜蜜事业进行到底



丹参,味苦,微寒,属草本中药,具有活血化瘀,通经止痛,清心除烦,凉血消痈之功效。

因丹参独特的功效及不减的市场需求,我们还未曾见过她的面容,其便已经被做成“复方丹参滴丸”等药品。

不过在我市的宜阳县樊村镇,每到春秋季节,漫山遍野的丹参就汇成一片紫色的“花海”。安徽亳州,作为全球中药材集散中心,曾多次有经销商到此收购丹参,用于制药。

而同样心动的,还有宋会宗家那祖传的蜂箱里躁动不安的蜜蜂。

养蜂,好来历只找专业的

在樊村镇,种植丹参的人很多,但采集丹参蜂蜜的屈指可数。

“他们都不会养蜂啊!”宋会宗的自豪感

溢于言表。于是,利用当地的优质丹参采集丹参蜂蜜的重任,就落在了老宋的肩上。

宋会宗却不以为然:“我父亲就是养蜂出身的。”自打接下父亲这门手艺,今年四十多岁的他,已经养了近二十年的蜂。

和所有的养蜂人一样,宋会宗和他的妻子也走上了一条追赶花期的“不归路”。从油菜花、枣花、丹参花,到紫荆花、菊花,从放蜂到收蜜,全年365天被不同的花种分割得一天不剩。

由于常年食用自家酿的天然蜜,二人虽常年劳作在外,却保养得肤色甚好,看起来至少比实际年龄年轻五岁。

丹参,好来历只产优质的

早在2007年,洛阳中药资源便占河南省总数的76.9%,药用植物的品种数量和储存

量均处于全国前列,豫西丹参的生产基地从此落户洛阳。

宜阳,由于地处山区,自然条件优越,生产较为集中,加之栽培技术、采收、加工都有一定的讲究,所种植的丹参较其他地区的品质更佳、疗效更好。

为了保证蜂蜜的安全性和保真性,好来历更是成立由新闻记者和市民代表共同组成的“好来历蜂蜜”品鉴监督团专门监督。

如此天然中药资源加上严格的监管程序,怎能不出好蜜?

苦尽甘来丹参蜜,只为青睐好来历的您

丹参是人们熟悉的一种中药材,许多心脏病患者都食用过用丹参制作的药物,但是以丹参为主要蜜源制成的蜂蜜味道如何呢?

在允许丹参蜂蜜进入“好来历·优质生活必需品保障平台”之前,好来历也曾有过担忧:丹参的苦味是否会影响到丹参蜂蜜的口感,从而破坏客户体验?

于是,工作人员以普通消费者的身份购入两斤丹参蜂蜜,送给家中常年食用蜂蜜的老人。经品鉴,丹参蜂蜜黏稠度适中,口感微甜,呈琥珀色。

您可知晓?要酿造一斤蜂蜜,小蜜蜂大约要采集50万朵花,飞行大约25万千米。好来历出品的每一滴蜂蜜均来自小蜜蜂的辛苦采集。

因此,好蜜、真蜜、天然蜜,好来历蜂蜜的品质值得信赖,更值得大家用心珍惜!

好来历丹参花蜜 市场价:119元/750克/瓶 24小时订购热线:0379-66778866 谢娜娜/文 赵卓/图

Large advertisement for Luoyang Old Wine (洛阳老酒) featuring a bottle image, festival logo, and promotional text.